
 
   درس طراحي مبدلهاي الكترونيك قدرتسومتمرين سري 

 
 70 ولت با فركانس 24ولتاژ اوليه ترانسفورماتور مربعي . براي يك مبدل سوئيچينگ نياز به يك ترانسفورماتور با هسته فريت مي باشد -1

 EEانسفورماتور را با استفاده از هسته هاي اين تر.  آمپر دارد5/0جريان مربعي ثانويه دامنه .  ولت است200كيلوهرتز و ولتاژ ثانويه آن 
  .  طرح كنيدTDKشركت 

  . تعداد دورها و هسته انتخابي را مشخص كنيد-الف
  . قطر سيمها را با لحاظ كردن تلفات اثر پوستي مشخص كنيد-ب
  . تلفات هسته انتخابي را بدست آوريد-ج
 .فزايش مقاومت سيمها را در طراحي انجام شده بدست بياوريد ميزان ا،با استفاده از نمودار زير براي تلفات مجاورتي -د

  
 Dowellنمودار 

  
  

 
 ميكرو هانري داشته باشد طراحي را مجدد تكرار كنيد و 200در مسئله فوق اگر نياز بود كه اندوكتانس اوليه مقدار مشخص و ثابت  -2

 .شكاف هوايي لازم را بدست بياوريد
 ولت با 311ولتاژ اوليه ترانسفورماتور مربعي با دامنه  . انسفورماتور با هسته فريت مي باشدبراي يك مبدل سوئيچينگ نياز به يك تر -3

 آمپر 1/0جريان مربعي ثانويه دامنه .  است كيلوولت10ولتاژ ثانويه آن .   درصد مي باشد70و دوره كار حداكثر  كيلوهرتز 25فركانس 
 1000 حداكثر ايزولاسيون عايق سيمهاي لاكي برابر . كنيد  طرحTDK شركت UUي اين ترانسفورماتور را با استفاده از هسته ها. دارد

 .ولت فرض مي شود
  
  
  


